

Wildlife Damage Inspection Handbook, 3rd ed.

Errata December 1, 2018

I have been made aware of several errors in our publication that I would like my readers to be made aware of. Though every author hates making mistakes, I have to thank those who made me aware of these errors. I apologise for any inconvenience.

p. 8. Col. 1. 4th complete paragraph. Change 75,000 lumens to 1,000 lumens.

p. 57. Col. 1. Fig. 1. should read. Skull of skunk (not bobcat).

p. 74. Fig. C should be labelled as D and Fig. D. should be labelled as C.

p. 158 Fig. 9. The image is actually of a fox squirrel. The correct image is placed below. The caption should read Fig. 9. Tracks of front paw.



Stephen M. Vantassel, CWCP
Wildlife Control Consultant, LLC
367 Castle Ridge Dr.
Lewistown, MT 59457
402-489-1042
wildlifecontrolconsultant@gmail.com
<http://wildlifecontrolconsultant.com>